

Vodna tuba Ridge za dve osebi

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Vodna tuba Ridge za dve osebi

Vodna tuba Jobe Ridge za dve osebi – idealna izbira za nepozabne adrenalinske trenutke na vodi. Zagotavlja varnost, udobje in zabavo za dve osebi.

Vodna tuba Jobe Ridge za dve osebi je idealna izbira za vse, ki si želijo adrenalina na vodi. Zasnovana je za dve osebi, kar omogoča, da uživajte v zabavi skupaj s prijateljem ali družinskim članom. Tuba je izdelana iz visokokakovostnih materialov, ki zagotavljajo dolgo trajno uporabo in odpornost proti obrabi. Njena robustna konstrukcija omogoča stabilnost in varnost tudi pri višjih hitrostih, kar je ključnega pomena za brezskrbno vožnjo po vodi.

Jobe Ridge tuba ima ergonomsko oblikovane ročaje, ki omogočajo trden oprijem, tudi ko je voda razburkana. To pomeni, da boste lahko uživali v hitrih zavojih in skokih brez skrbi, da bi izgubili oprijem. Poleg tega je notranjost tube oblazinjena, kar zagotavlja udobje med celotno vožnjo.

Namestitev vodne tube Jobe Ridge je enostavna in hitra, saj je opremljena s praktičnimi priključki za vlečno vrv. Tudi napihovanje je hitro, saj ima ventil z visokim pretokom, kar pomeni, da boste pripravljeni na akcijo v nekaj minutah. Ko pa bo dan na vodi končan, boste tubu enostavno izpraznili in pospravili.

Jobe Ridge za dve osebi je odlična izbira tako za začetnike kot za izkušene navdušence nad vodnimi športi. Z njo boste doživeli edinstvene trenutke na vodi, polne smeha, vznemirjenja in zabave. Ne glede na to, ali se odločite za mirno vožnjo ali divje spuste po valovih, bo ta tuba poskrbela za nepozabno izkušnjo.

Jobe Ridge za dve osebi je prav tako enostavna za prenašanje, saj je lahka in zložljiva. Ko jo spakirate, zavzame zelo malo prostora, kar je priročno za shranjevanje in prevoz. Poleg tega je primerna za uporabo na vseh vrstah vodnih površin – od mirnih jezer do razburkanega morja. S svojimi svetlimi barvami je Jobe Ridge tuba tudi zelo vidna, kar prispeva k večji varnosti na vodi.

Že od 10,07€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204